

# Římskokatolická farnost Dubňany

## Pořad bohoslužeb



„Kdo jí mé tělo a pije mou krev, má život věčný...“ Jan 6

**Rok 2019 - 20. týden – 13. – 19. 5.**

Den	Liturgická oslava	Hodina	Bohoslužba
NE 12.5.	ČTVRTÁ NEDĚLE VELIKONOČNÍ	7:30	Za farníky
		10:30	Za děti, které se připravují na první sv. přijímání a jejich rodiny
		15:00	Májová pobožnost.
PO 13.5.	PANNY MARIE FATIMSKÉ		<b>Pout' v Žarošicích</b>
ÚT 14.5.	Sv. MATĚJE apoštola		Mše svatá nebude
ST 15.5.	STŘEDA 4. VELIKONOČNÍ týden	Přede mši sv.	SE NEZPOVÍDÁ.
		17:45	<b>Dětská mše svatá</b> Za zemřelého Jana Ilčíka, manželku, syna Stanislava a dvojce rodiče. Živé rodině dary Ducha svatého, Boží požehnání a ochranu Panny Marie.
		Po mši sv.	Májová pobožnost se čtením.
ČT 16.5.	Sv. JANA NEPOMUCKÉHO kněze a mučedníka, hlavního patrona Čech	9:30	Mše svatá na penzionu.
		18:00	Zádušní mše svatá za Věru Sedlářovu. (májová pobožnost po mši sv. nebude)
PÁ 17.5.	PÁTEK 4. VELIKONOČNÍ týden	18:00	Za Marii Kotáskovou, rozenou Kryštofovou.
		Po mši sv.	Májová pobožnost se čtením.
SO 18.5.	SV. JANA I. papeže a mučedníka	7:30	Mše svatá
		Po mši sv.	Snídaně na faře.
NE 19.5.	PÁTÁ NEDĚLE VELIKONOČNÍ	7:30	Za farníky
		Přede hrubou mši sv.	SE NEZPOVÍDÁ. (v 9:30 bude setkání rodičů a dětí, které se připravují na první sv. přijímání)
		10:30	Za zemřelého Josefa Šuráně, dvojce rodiče a duše v očistci. Živé rodině vyprošujeme Boží požehnání a ochranu Panny Marie.
		15:00	Májová pobožnost.

### Příležitostná oznámení v neděli 12. 5. 2018:

Ve čtvrtek 16. 5. 9:30 mše svatá na penzionu, po ní zazpívají babičkám ke svátku matek děti z Mateřské školky.

+++

V neděli 19. 5. v 9:00 setkání rodin dětí, které letos přistoupí k PSP na faře. Z toho důvodu se přede mši svatou nebude zpovídat.

+++

Vzadu v kostele se zapisujte, kdo byste se chtěli zúčastnit pouti na Sv. Antoníněk v Blatnici. Hlavní pout' je 16. 6., odjížděli bychom z Dubňan 7:30, hlavní mše svatá je v 10:30. Odjezd domů po odpoledním programu. Bližší informace o programu zatím nemáme.

Zároveň také děkujeme manželům Fatěnovým za zorganizování pouti do Babic a upřímně Pán Bůh zaplat' také všem, kteří jakkoliv ke zdaru této farní pouti přispěli.

+++

P. Karel Janů, který působí ve Slavonicích nás jménem jejich letošního primicianta Štěpána Trčky (byl co by hlavní jáhen na primici Tomáše Marady), zve na jeho PRIMIČNÍ MŠI SVATOU, která se koná 23. 6. (na Boží Tělo) v 14:30 v poutním kostele Božího těla ve Slavonicích.

Zároveň se na nás obrátil s prosbou, jestli bychom mohli, (vzhledem k tomu, že jsme vinařská oblast a oni potřebují víno na primici), věnovat nějaké množství bílých a červených vín. Kdo by byl ochotný věnovat nějaké množství lahví, napište se prosím na seznam vzadu v kostele. Trvanlivá můžete přinášet na faru po dohodě s otcem Pavlem nebo H. Fatěnovou. Předem upřímně Pán Bůh odplat'.

+++

Dostali jsme pozvání na **již 5. NOČNÍ MODLITEBNÍ PROCESÍ** na Velehrad – které se koná ze 17. na 18. května - *Proti ratifikaci Istanbulské úmluvy, za ochranu rodiny a nenarozeného života*. Program a více info na nástěnce a farních stránkách.

+++

Sestřičky ze Slavkova srdečně zvou na program pro mladé od 17 do 33 let, kteří by rádi prohloubili svůj vztah k Bohu pod názvem **Kurz Samuel**. Více info na nástěnce a našich nebo jejich webových stránkách kde najdete i přehled o další jejich činnosti.

+++

V zákristii je možno zapisovat intence mší svatých do měsíce srpna včetně.

+++

Za dva týdny v pátek 24. 5. 2019 bude opět Noc kostelů. Kdo by byl ochoten pomoci s roznosem a plakátů a letáčků, domluvte se prosím s paní Šedřovou, která roznos a vyvěšování koordinuje. Děkuji všem, kteří již nabídli svou pomoc a pokud by ještě někdo byl ochoten pomoci, přihlaste se prosím u mě.

+++++

Farnost Milotice nás zve na třetí a zároveň poslední návštěvu bratří dominikánů v rámci Dnů víry v Miloticích. Návštěva se uskuteční ve dnech 17. - 19. května 2019.

+++

Děkanátní setkání mládeže bude 17. května v Žarošicích. Tentokrát nás navštíví vzácný host-otec biskup Pavel Konzbul. Začíná se v 18:00 mší svatou. Mládež opravdu srdečně zveme. Více informací na plakátku na nástěnce.

+++

V listopadu se bude konat Národní pout' k 30. výročí kanonizace sv. Anežky do Říma. (10.11. - 14. 11. 2019; cena 12.900 Kč letecky 4 noci v hotelu //5.900 Kč autobusem 2 noci v hotelu + 2 noci v autobuse; ubytování je v obou případech stejné v centru Říma ve čtyřhvězdičkovém hotelu v blízkosti metra, možnost rezervace již nyní!). Hlaste se prosím u mne. Zatím je 18 přihlášených.

**Na nástěnce na sloupu vzadu v kostele jsou podrobné informace a program pouti pro leteckou i autobusovou variantu. Ještě je možné se přihlásit! (V tuto chvíli je z Dubňan již 18 přihlášených).**

+++

Současná kostelnice, paní Ludmila Šedřová, prosí ze zdravotních důvodů o vystřídání v její službě. Kdo by byl ochotný ujmout se služby kostelníka – kostelnice, přihlaste se prosím u otce Pavla. Nemějte obavy, budete odborně zaškoleni.